

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

a Magyar Népköztársaság Belügyminisztériuma és a Csehszlovák Szocialista Köztársaság Belügyminisztériuma küldöttségei közötti tárgyalásokról

1969. március 3-tól március 5-ig Budapesten tárgyalások folytak a Magyar Népköztársaság Belügyminisztériuma /továbbiakban: MNK Belügyminisztériuma/ és a Csehszlovák Szocialista Köztársaság Belügyminisztériuma /továbbiakban: CSSZK Belügyminisztériuma/ küldöttségei között a két ország állambiztonsági, illetve biztonsági szervei együttműködéséről.

A tárgyaláson résztvettek:

az MNK Belügyminisztériuma részéről:

BENKEI András	belügyminiszter,
RÁCZ Sándor vezérőrnagy	belügyminiszterhelyettes,
KARASZ Lajos vezérőrnagy	főcsoportfőnökhelyettes,
RAJNAI Sándor vezérőrnagy	főcsoportfőnökhelyettes,
MÁRKUS Sándor ezredes	a BM Nemzetközi Kapcsolatok és Tájékoztató Osztály vezetője

a CSSZK Belügyminisztériuma részéről:

Jan PELNÁR	a Csehszlovák Szocialista Köztársaság belügyminisztere,
Egyd PEPICH vezérőrnagy	a Szlovák Szocialista Köztársaság belügyminisztere;
Dr. Frantisek VASEK ezredes	a Csehszlovák Szocialista Köztársaság belügyminiszterhelyettese,
Stefan HUBINA alezredes	a Szövetségi Kémelhárító Főcsoportfőnökség helyettes vezetője,
Stanislav ZADROBILEK alezredes	a Nemzetközi Kapcsolatok Osztályának vezetője.

A megbeszéléseken a Felek tájékoztatták egymást országai politikai és operatív helyzetéről, a nemzetközi imperializmus ellenük folytatott ellenséges tevékenységéről, ezen belül azokról a módszerekről, amelyekkel az ellenséges szervek a szocialista országok egységét igyekeznek megbontani.

A CSSZK Belügyminisztériumának küldöttsége tájékoztatást adott az apparátusában - a föderatív államforma kiépítése nyomán - végrehajtott szervezeti változásokról.

Megállapították, hogy a két minisztérium szerveinek eddigi - a proletár nemzetköziség elvein alapuló - együttműködése kölcsönösen hasznos volt és megfelelt a két állam érdekeinek.

A magyar Fél tájékoztatta a csehszlovák elvtársakat az 1956-os ellenforradalom után megtett intézkedések, valamint a jelen időszakban az ellenséges csoportosulások bomlasztására irányuló intézkedések tapasztalatairól.

A nemzetközi helyzet feszültségének fokozódása - a vietnami háború, a közelkeleti válság, az USA és az NSZK aknamunkája, a NATO-tagállamok agresszivitása, a Vatikán, és más reakciós világszervezetek aktivitásának erősödése - nyomán megváltozott operatív helyzetben nagy jelentősége van a két ország belügyminisztériumai szoros és hatékony együttműködésének. Ezért a Felek - a proletár nemzetköziség elvei alapján - egyhangulag megállapodtak a szerveik közötti munkakapcsolatoknak az országai törvényei szellemében történő további ki szélesítésében és elmélyítésében.